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ALIMENTATION 
ALIMENTACIÓN

230V~50Hz

ALIMENTATION 
ALIMENTACIÓN

230V~50Hz

SPOT SIMPLE / FOCO SIMPLE REF. 355060

SPOT DOUBLE / FOCO DOBLE REF. 355061
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SPOT SIMPLE / FOCO SIMPLE REF. 355062
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Modèle / Référence 355060 355061 355062
Tension nominale 230V~ 50Hz 230V~ 50Hz 230V~ 50Hz
Puissance nominale 35W max. 2 x 35W max. 35 W max.
Type de culot GU10 GU10 GU10
Indice de protection IP 65 IP 65 IP 65
Couleur / Matière Noir Noir Acier inoxydable
Type / Longueur de câble H05RN-F / 1,50 m H05RN-F / 1,50 m H05RN-F / 1,50 m
Dimensions Ø 90 x 380 mm 240 x 370 x 140 mm Ø 75 x 350 mm
Classe de protection Classe I Classe I Classe I

AVANT INSTALLATION ET UTILISATION, LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE ET LA CONSERVER

2/ Explication des symboles 

  Remplacer tout écran de protection fissuré

  Ne pas placer d’objet à moins de 0,3m de l’écran

         Luminaire totalement étanche aux poussières et protégé contre les jets d’eau

  Luminaire convenant au montage direct sur des surfaces normalement inflammables

  Débrancher l’alimentation électrique avant de remplacer l’ampoule

  Lire le manuel d’instructions avant utilisation

  Conforme aux exigences essentielles de la ou des directives européennes applicables au produit

Importé par UNIFIRST    
ZI La Borie - 43120 Monistrol sur Loire - FRANCE 
Fabriqué en RPC   
Photos non contractuelles

FR / INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D’UTILISATION

0,3 m

1/ Caractéristiques techniques

IP65



5

3/ Règles de sécurité

Attention ! Afin de réduire le risque de décharge 
électrique, de blessure et d’incendie lors de 
l’utilisation d’appareils électriques ; lisez et 
observez les consignes de sécurité fondamentales 
suivantes :
- Le spot possède un indice de protection IP65.  
Il est totalement étanche à la poussière et il est  
protégé contre les projections d’eau à la lance. 
- L’installation électrique que vous utilisez 
pour alimenter ce spot doit être conforme à la 
réglementation en vigueur (norme NFC 15-100) 
et doit comprendre une mise à la terre.
- Ne placez pas d’objet à moins de 0.3m de l’écran 
du spot.
- Remplacez tout écran de protection fissuré ou 
cassé.
- Ne regardez jamais fixement l’ampoule halogène 
de votre spot.
- N’utilisez pas le spot à proximité de voies de 
circulation, ou dans tout endroit où la puissance 
de celui-ci pourrait causer un danger.
- L’écran, ainsi que le corps du spot peuvent devenir 
très chauds. Ne les touchez pas et n’approchez 
jamais de matières ou produits sensibles à la 
chaleur.
- Ne placez jamais votre spot à proximité de 
piscines, de plans d’eau, ou dans tout endroit 
accessible aux enfants. Empêchez les enfants 
d’accéder aux appareils électriques.
- Il est interdit de modifier ou de transformer la 
construction mécanique ou électrique du spot.
- Le luminaire convient au montage direct sur des 
surfaces normalement inflammables.
- N’interconnectez pas plusieurs spots sur le 
même câble d’alimentation.
- Le luminaire doit toujours être utilisé complet, 
avec son écran de protection.
- Observez les informations techniques sur la 
plaque signalétique du produit de même que 
dans la présente notice.

Cet appareil est conforme aux réglementations 
et normes européennes en vigueur (sécurité 
électrique, environnement) au moment de sa 
livraison et le restera pour votre sécurité si les 
instructions de ce manuel sont respectées et les 
réparations effectuées par du personnel qualifié.
Si l’article, lors de sa livraison, contient des sacs 
plastiques d’emballage, ceux-ci ne doivent pas 
être laissés à la portée des enfants en raison des 
risques d’étouffement.

4/ Montage et utilisation

Avant toute opération de montage, 
maintenance ou réparation, assurez-vous que 
le câble électrique soit débranché de la source 
d’alimentation.

Assurez-vous que la tension du réseau 
correspond à la valeur indiquée sur la plaque 
signalétique de l’appareil.

• Lieu d’installation 

- Le support/ le sol doit être suffisamment rigide 
pour que le luminaire ne bascule pas, même après 
un certain temps.
- Ne placez pas le produit dans l´eau. Veiller à 
ne pas poser le luminaire dans des endroits où 
peuvent se former des flaques d’eau.
- Veillez à ce que les connexions électriques par 
fiche se trouvent dans un endroit protégé des 
inondations, sinon il y a risque de choc électrique 
avec danger de mort !
- Veillez à l’installation sûre du luminaire. Placez le 
luminaire de façon à ce que personne ne puisse 
trébucher.
- N’utilisez pas le luminaire dans des endroits 
ou dans des conditions défavorables où il 
risque d’y avoir des gaz, vapeurs ou poussières 
inflammables.
- En cas d’utilisation d’un câble prolongateur, ce 
câble doit être complètement déroulé. Il doit être 
approprié pour l’utilisation à l’extérieur (H05RN-F 
ou H07RN-F).
- Protégez le câble d’alimentation contre la 
chaleur, contre l’huile/l’essence et contre des 
arêtes coupantes, ne marchez pas sur le câble 
ni passer dessus avec des véhicules (p. ex.  
bicyclettes, voitures). Ne pliez jamais le câble 
d’alimentation et ne rien posez dessus.

• Installation du spot à fixer

- Préparez la surface horizontale devant recevoir 
le spot (mise en place des chevilles si fixation 
dans béton, etc.).
- Fixez le luminaire sur la surface que vous avez 
préparée (à l’aide des vis fournies) pour le spot à 
fixer. 
- Montez l’ampoule fournie (voir 5/).
- Branchez la fiche d’alimentation dans une prise 
de courant à l’abri de la pluie.
Votre spot à fixer est prêt à être utilisé. 
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• Installation du spot à piquer

- Fixez le spot sur la broche à l’aide de la vis fournie.
- Montez l’ampoule fournie (voir 5/).
- Piquez la broche de votre spot jusqu’à la plaque 
d’arrêt et branchez la fiche d’alimentation dans 
une prise de courant à l’abri de la pluie.
- Votre spot à piquer est prêt à être utilisé.

Orientez toujours l’écran de votre spot vers le 
haut selon un angle de120° max. par rapport 
au support (voir ci-dessous).

Pour une utilisation normale, le spot double 
ne doit pas être  positionné comme indiqué 
sur la photo ci-dessous.

Si le câble extérieur souple ou le cordon de 
ce luminaire est endommagé, il doit être 
remplacé exclusivement par le fabricant, son 
service de maintenance, ou toute personne 
de qualification équivalente, ceci afin d’éviter 
tout danger.

5/ Remplacement des pièces et entretien 

• Remplacement de l’ampoule 

- Desserrez les 4 vis cruciformes situées sur le 
couvercle supérieur ou dévissez le couvercle, et 
déposez ce dernier pour accéder à l’ampoule. 
Veillez à ne pas perdre le joint d’étanchéité.
- Déconnectez l’ampoule défectueuse (le cas 
échéant, utilisez la ventouse fournie), montez 
la nouvelle ampoule et remontez le couvercle 
supérieur selon la procédure inverse.

• Remplacement et entretien des vitres 

- Le nettoyage des vitres de votre luminaire doit 
se faire à l’aide d’un chiffon doux.
- Pour obtenir des pièces de rechanges (vitres…), 
veuillez contacter notre Service Après vente (voir 
coordonnées au 8/).

Dimensions (mm) et type de verre :

Ref. 355060 / 355061           Ref. 355062

Verre trempé

6/ Conformité

Le marquage CE couvre la conformité à la directive 
Basse Tension 2006/95/CE.

7/ Environnement

Veillez à respecter les règles de collecte, 
de tri et de recyclage des emballages 
et des produits électriques en fin de 
vie (Directive Emballage 94/62/CE et 
DIRECTIVE DEEE (Directives RoHS et 
DEEE 2002/95/CE et 2002/96/CE) => 
Déchets des Equipements Electriques 
et Electroniques). Ne pas jeter avec 
les ordures ménagères.

Ø68 ± 0.3
5

Ø63 ± 0.3

5
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8/ Garantie

Malgré tout le soin apporté à notre produit et 
pour le cas où vous rencontreriez un problème 
quelconque, nous vous demandons de bien vou-
loir vous adresser au magasin où vous avez ache-
té le produit.
Ce produit dispose d’une garantie contractuelle 
du vendeur de 24 mois à partir de la date d’achat, 
certifiée par ledit vendeur, en garantie totale des 
pièces et main-d’oeuvre, dans le cadre d’une uti-
lisation conforme à la destination du produit et 
aux instructions du manuel d’utilisation. Cette  
garantie ne s’applique pas à toute mauvaise ins-
tallation, toute mauvaise utilisation, tout mauvais 
entretien, toute erreur de branchement, survol-
tage, bris de boîtier, aux pièces d’usure normale, 
réparation tentée par vos soins, démontage ou 
modification du produit ou de son alimentation, 
chutes ou chocs.
Les frais de port et d’emballage sont à la charge de 
l’acheteur et, en aucun cas, la garantie contractuelle 
ne peut donner droit à des dommages et intérêts. 
En cas de retour, veillez à la solidité de l’emballage 
contenant l’appareil. Nous ne répondons pas d’un 
appareil abîmé pendant le transport. Le produit 
doit être retourné complet avec tous les acces-
soires livrés d’origine et avec la copie du justificatif 
d’achat (facture et/ou ticket de caisse).

De fausses indications de la date ou des ratures 
nous déchargent de toute obligation. 

Très important : Pour tout retour SAV pendant 
la durée de garantie, la facture et/ou le ticket de 
caisse, seuls justificatifs admis, est impératif.

Service après-vente : 
UNIPRO
ZA LAVEE
43200 YSSINGEAUX - FRANCE
TEL : 04-71-61-13-91
FAX : 04-71-61-06-29

Indépendamment de la garantie contractuelle 
ainsi consentie, le vendeur reste tenu des défauts 
de conformité du bien au contrat et des vices réd-
hibitoires dans les conditions prévues aux articles 
1641 à 1649 du code civil.

• Articles relatifs à la garantie légale

Code de la consommation :

Article L211-4
Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme 
au contrat et répond des défauts de conformité 
existant lors de la délivrance. Il répond également 
des défauts de conformité résultant de l’embal-
lage, des instructions de montage ou de l’instal-
lation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par 
le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.
Article L211-5
Pour être conforme au contrat, le bien doit :
1° Etre propre à l’usage habituellement attendu 
d’un bien semblable et, le cas échéant :
- correspondre à la description donnée par le ven-
deur et posséder les qualités que celui-ci a pré-
sentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou 
de modèle ;
- présenter les qualités qu’un acheteur peut légi-
timement attendre eu égard aux déclarations pu-
bliques faites par le vendeur, par le producteur ou 
par son représentant, notamment dans la publicité 
ou l’étiquetage ;
2° Ou présenter les caractéristiques définies d’un 
commun accord par les parties ou être propre à 
tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté 
à la connaissance du vendeur et que ce dernier a 
accepté.
Article L211-12
L’action résultant du défaut de conformité se 
prescrit par deux ans à compter de la délivrance 
du bien.

Code civil :

Article 1641
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des 
défauts cachés de la chose vendue qui la rendent 
impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui 
diminuent tellement cet usage que l’acheteur ne 
l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un 
moindre prix, s’il les avait connus.
Article 1648
L’action résultant des vices rédhibitoires doit être 
intentée par l’acquéreur dans un délai de deux 
ans à compter de la découverte du vice.
Article 1641 à 1649
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ES  / INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y DE USO

Modelo / Referencia 355060 355061 355062
Tensión nominal 230V~ 50Hz 230V~ 50Hz 230V~ 50Hz
Potencia nominal 35W máx. 2 x 35W máx. 35 W máx.
Tipo de casquillo GU10 GU10 GU10
Grado de protección IP 65 IP 65 IP 65
Color / Material Negro Negro Acero inoxidable
Tipo / Longitud de cable H05RN-F / 1,50 m H05RN-F / 1,50 m H05RN-F / 1,50 m
Dimensiones Ø 90 x 380 mm 240 x 370 x 140 mm Ø 75 x 350 mm
Clase de protección Clase I Clase I Clase I

LEER ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE LA INSTALACIÓN Y DEL USO. CONSERVARLO. 

2/ Explicación de los símbolos

  Sustituir cualquier vidrio de protección roto

  No colocar un objeto a menos de 0,3m del vidrio

         Luminaria totalmente protegida contra el polvo y contra los chorros de agua  

  Luminaria adecuada para el montaje directo sobre superficies normalmente inflamables

  Desconectar la alimentación eléctrica antes de sustituir la bombilla

  Leer el manual de instrucciones antes del uso

  Conforme con las exigencias esenciales de la(s) directiva(s) europea(s) aplicables al producto

Importado por UNIFIRST
ZI La Borie - 43120 Monistrol sur Loire - FRANCIA 
Fabricado en RPC
Fotos no contractuales

0,3 m

1/ Características técnicas

IP65



9

3/ Reglas de seguridad

¡Atención! Con el fin de reducir el riesgo de 
descarga eléctrica, herida e incendio en la 
utilización de aparatos eléctricos; observe las 
instrucciones de seguridad fundamentales 
siguientes.
- Este foco tiene un grado de protección IP65. 
Está totalmente protegido contra la penetración 
de polvo y contra chorros de agua en todas 
direcciones.
- La instalación eléctrica utilizada para alimentar 
este foco debe cumplir con la reglamentación 
vigente y debe ser provista de una puesta a tierra.
- No colocar objetos a menos de 0,3m de la 
pantalla del foco.
- Sustituir cualquier pantalla agrietada o rota.
Nunca mirar fijamente la bombilla halógena del 
foco.
- No utilizar el foco en las cercanías de vías de 
circulación, o en todo lugar donde la potencia del 
mismo podría causar un peligro.
- La pantalla, así como el cuerpo del foco pueden 
volverse muy calientes. No tocarlos y no acercar a 
materias y productos sensibles al calor. 
- Nunca colocar este foco a proximidad de 
piscinas, de estanques, o todo lugar accesible 
a los niños. Impida que los niños accedan a los 
aparatos eléctricos.
- No está permitido cambiar la estructura 
mecánica o eléctrica del foco.
- La lámpara es apropiada para el montaje directo 
en superficies normalmente inflamables.
- No conecte varios focos entre ellos con el mismo 
cable de alimentación.
- La lámpara debe siempre utilizarse completa, es 
decir con la pantalla de protección.
- Tenga siempre en cuenta los datos técnicos de 
la placa de características del producto y de estas 
instrucciones.

Este aparato es conforme con las directivas y 
normas europeas vigentes (seguridad eléctrica, 
medio ambiente) en el momento de su entrega y lo 
permanecerá para su seguridad si se respetan las 
instrucciones de este manual y si las reparaciones 
son efectuadas por personal cualificado.

Si el artículo, en su entrega, contiene bolsas 
plásticas de embalaje, éstas no deben ser dejadas 
al alcance de los niños debido a los riesgos de 
sofocamiento.

4/ Montaje y utilización

Antes de realizar labores de montaje, 
mantenimiento o reparaciones, compruebe 
que el cable eléctrico está desconectado de la 
fuente de alimentación. 

Asegúrese de que la tensión de la red 
corresponde con el valor indicado en la placa 
de datos del aparato. 

• Lugar de instalación

- El soporte/ el suelo debe estar lo suficientemente 
rígido para que la luminaria no vuelque, incluso 
después de un largo período. 
- No coloque el producto en el agua. Procure que 
no se instale la luminaria en lugares donde se 
puede formar charcos de agua.
- Procure que las conexiones eléctricas por 
enchufe estén en un lugar protegido contra las 
inundaciones, de no ser así, hay un riesgo de 
choque eléctrico con peligro de muerte! 
- Compruebe la instalación de la luminaria sea 
segura. Coloque la luminaria de modo que  nadie 
pueda tropezar con el cable. 
- No utilice la luminaria en lugares o en condiciones 
desfavorables donde hay un riesgo por la 
presencia de gases, vapores o polvo inflamables.  
- Si necesita utilizar un cable prolongador, este 
cable debe estar desenrollado por completo. 
Debe ser apropiado para el uso en el exterior 
(H05RN-F o H07RN-F).
- Proteja el cable de alimentación contra el calor, 
el aceite/la gasolina y contra las aristas cortantes, 
no camine sobre el cable ni pasar por encima de él  
con vehículos (p. e. bicicletas, coches). No pliegue 
nunca el cable de alimentación ni coloque un 
objeto en él. 

• Instalación del foco de fijar

- Preparar la superficie horizontal que debe 
recibir el foco (inserción de los tacos si fijación en 
hormigón, etc.).
- Fijar la luminaria en la superficie que ha prepara 
do (por medio de los tornillos incluidos) para el 
foco de fijar.
- Monte la bombilla incluida (véase 5/). 
- Conectar el enchufe  de alimentación en una 
toma eléctrica protegida contra la lluvia.
El foco de fijar está listo para utilizarse.
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• Instalación del foco de picar

- Fijar el foco en el pincho por medio del tornillo 
incluido.
- Montar la bombilla incluida (véase 5/). 
- Clavar el pincho del foco en la tierra hasta la placa 
de paro y conectar el enchufe  de alimentación en 
una toma eléctrica protegida contra la lluvia.
- El foco de picar está listo para la utilización. 

Oriente siempre la pantalla del foco hacia 
arriba según un ángulo de 120° máximo con 
relación al soporte (veáse a continuación).

Atención : para un uso normal, no colocar 
nunca el foco doble como indicado en la foto 
más abajo.

Si el cable exterior flexible o el cordón de esta 
lámpara está dañado, debe ser sustituido 
exclusivamente por el fabricante, su servicio 
de mantenimiento, o cualquier persona 
de calificación similar, con el fin de evitar 
cualquier riesgo.  

5/ Sustitución de las piezas y cuido

• Cambio de la bombilla

- Desatornillar los 4 tornillos cruciformes situados 
en la tapa superior o desatornillar la tapa para 
acceder a la bombilla. Asegúrese de que no se 
pierda la junta de estanqueidad.
- Desconectar la bombilla defectuosa (llegado 
el caso, utilizar la ventosa incluida), montar la 
nueva bombilla y apriete la tapa superior según 
el procedimiento inverso.

• Sustitución y cuido del vidrio

- La limpieza del vidrio de la lámpara debe hacerse 
con ayuda de un trapo suave.
- Para obtener piezas de recambio (vidrios…), 
puede contactar nuestro servicio postventa 
(véase datos al 8/).

Dimensiones (mm) y tipo de vidrio:

Ref. 355060 / 355061           Ref. 355062

Vidrio templado

6/ Conformidad

El marcado CE cubre la conformidad con la 
Directiva Baja Tensión 2006/95/CE.

7/ Medio ambiente

Vele por respetar las normas de 
recogida, selección y reciclaje de los 
embalajes, de los acumuladores y de 
los productos eléctricos a final de vida 
(Directiva Embalaje 94/62/CE, Directiva 
Acumuladores 91/157/CEE y DIRECTIVA 
REEE (Directivas RoHS y REEE 2002/95/
CE y 2002/96/CE) => Residuos de los 
Equipos Eléctricos y Electrónicos). No 
tirar con las basuras domésticas.

Ø68 ± 0.3
5

Ø63 ± 0.3

5
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8/ Garantía

Si, a pesar del especial cuidado que hemos dado 
al producto, encontrara cualquier tipo de pro-
blema, le rogamos se ponga en contacto con la 
tienda en la cual se adquirió el producto.

Este producto está garantizado de acuerdo con 
el real decreto Legislativo 1/2007, con arreglo a 
una utilización conforme con el fin del producto 
y con las instrucciones de este manual de uso. La 
garantía no se aplica en caso de mala instalación,  
falta de mantenimiento, error de conexión, sobre-
carga, rotura de caja, piezas de desgaste normal, 
reparación intentada por su cuenta, desmontaje o 
modificación del producto o de su alimentación, 
caída o golpes.

En caso de devolución comprobar la solidez del 
embalaje conteniendo el aparato. El producto 
deberá ser completo al devolverlo, con todos los 
accesorios entregados en el embalaje de origen.

En caso de falsa información relativa a la fecha 
de compra o tachaduras, nos descargaremos 
de la obligación de garantía.

Muy importante: para cualquier devolución 
al servicio postventa durante el tiempo de 
garantía, le será exigido el tique de compra, 
único justificante admitido.

Servicio postventa: 
UNIPRO
ZA LAVEE
43200 YSSINGEAUX - FRANCIA
TEL : +33-(0)4-71-61-13-91
FAX : +33-(0)4-71-61-06-29


